

30 апреля 2019г. была проведена Межрегиональная студенческая олимпиада с международным участием «Экономика энергетики»



30 апреля 2019г. в рамках II Международной научно-практической конференции «Современные технологии и экономика энергетики» (МТЭЕ-2019) была проведена Межрегиональная студенческая олимпиада с международным участием «Экономика энергетики». В олимпиаде приняли участие студенты СПбПУ Петра Великого, Казанского Государственного энергетического университета (КГЭУ) и Белорусского национального технического университета (БНТУ). От СПбПУ приняли участие студенты ИЭиТС и ИПМЭиТ. От ВИЭШ ИПМЭиТ приняли участие 5 студентов 3 курса (Голубев В., Лопырев И., Вознесенская Д., Андреев В., Трибунский Н.).

Лопырев И. (гр.337331/0001), Голубев В.(гр. 337331/0002) и Вознесенская Д.(гр.337331/0002) были признаны **победителями** олимпиады и получили диплом за I место